

*Nepřítel má mě být ženou = nahoru a dolů*

hlí (neurový systém (mozek a míchu) a periferní nervstvo (senzoric-

Golefinance Group-Office

You'll need Skype CreditFree via Skype

... tekutina, která je produktem filtrační činnosti ledvin. Obsahuje metabolický odpad a přebytky vody a chemických látek z organismu. ... moči souvisí zejména s *prostorem, který nám náleží, tedy s naším vztahem*. Náhle potřeba močit vyjadřuje častěji, než bychom čekali;

pocit nejistoty a potřebu většího prostoru. Lidé, kteří se cítí ve svém prostoru chronicky omezováni, mohou trpět **polyurií**, jež se projevuje měřeným vylučováním moči a častějším močením.

Lidé, kteří se cítí napadeni na svém teritoriu, mohou trpět inkontinencí. Viz **Inkontinence**.

U dětí. Viz: **Enureza** (enuresis nocturna).

Naopak lidé, kteří mají tendenci raději se vzdát, než by bránili své teritorium, mohou často trpět **oligurií**, kdy se moči naopak tvoří málo. Člověk, který čekal, až mu udělají v jeho prostředí místo, a jenž pak rezignuje a řekne si: „Už to místo, na něž jsem tak dlouho čekal, mi může mít problémy s dysurií, což je obtížné a bolestivé močení pro pálení a řezání.“

Pokud se člověk před svým okolím uzavře docela, může se u něho nout anurie, kdy nemoci vůbec. Viz **Anurie**.

Když v něm kypí hněv, že se cítí napaden nebo nerespektován na vlastním území, může to vést ke vzniku cystitidy. Viz **Močový měchýř**. Když ztrácí radost, protože se mu nedaří zajistit si své vlastní teritorium nebo jeho respektování, může být v krvi krev (viz **hematurie**), a se taková situace ještě prohloubí, dochází k hemoragické cystitidě. **Hemoragická cystitida** v hesle **Močový měchýř**.

**MOČOVÁ TRUBICE**: Viz **Uretra**.

**MOČOVÉ CESTY**: svalové trubice, které zajišťují pohyb (peristaltiku) moči od ledvinových pánevček do močového měchýře. U dospělých věka měří na délku obvykle 25 až 35 cm.

→ **Rakovina močových cest**:

*Nezášlila jsem silné emoce v souvislosti s novým místem, kde žiji?*

**MOČOVÝ MĚCHÝŘ** (*vesica urinaria*): dutý, roztažitelný orgán, sloužící jako rezervoár moče před jejím vyloučením z těla. Ve stěně obsahuje svalstvo, která vytlačuje moč z těla, zatímco spodní část močového měchýře, je uzavřena svěračem tvořeným kruhovými svalovýmimi vlákny.

*Močový měchýř představuje naši schopnost vymezit si své území. (Zvířata vymezují své území močí.)*

Močování a moči se budou týkat našich emocí ve vztahu k teritoriu. Tak například močí svůj prostor, resp. vše, co můžeme označit za osobní (šaty, kufřík, kuchyňské nádobí, auto...). Pro dítě to bude jeho pokoj, jeho teritorium, jeho seřazený nebo jeho dětský svět. Viz též **Moč**.

**Cystitida** (*urocystitida*): infekční zánět stěny močového měchýře.

Močování provází časté nucení k močení, postižený močí po malých dávkách a močení je bolestivé (pálí). Svědčí o tom, že se cítíme obětí agrese vůči teritoriu. Viz **Močování** a **Moč**.  
*Močování není respektováno naše teritorium.*

Močování může být náš dům, naše fyzické prostory (kancelář, pokoj, teritorium) může být náš dům, naše fyzické prostory (kancelář, pokoj), naše věci (šaty, počítač), naše potřeba mít čas pro sebe, naše odpočinku, svobody být sebou samými a dělat si, co chceme...  
 Když se cítí omezováni návštěvou, třeba přáteli svých dětí, příliš často se cítí omezováni na práci, kolegy v práci, kteří používají naše věci...  
*Močování souvisí na patře, kolegy v práci, kteří používají naše věci...*

*Močování jsem se napadla nebo nerespektována na svém teritoriu?  
 Močování jsem hněv, protože do mé osobní sféry pronikla cizí osoba?*

Močování se z cystitidy uzdravili, musíme najít odvalu a vynutit si rezpektování prostoru, který nám náleží. To někdy znamená překonat strach, že se znechlibíme nebo nás někdo nebude mít rád.

**Hemoragická cystitida**: hemoragická cystitida postihuje hlavně ty, kteří mají problém se zaujetím vlastního místa, nedovedou bránit

své teritorium anebo mají pocit, že musejí bez ustání bojovat, aby si prostor a svobodu, které potřebují.

*Zranila jsem schopnost se radovat, protože mám pocit, že nemám žádný prostor jen pro sebe, nebo protože cítím, že mi chybí svoboda volby, nebo vztahy v partnerském vztahu?*

Jane se na mě obrátila s hemoragickou cystitidou. Bydlí v domě v přízemí žijí rodiče jejího muže; ti mývali ve zvyku k ní vpadat a ohlašeni. Několikrát se snažila manželka přesvědčit, aby se odlehčila a mohli si tak chránit soukromí, ale on nikdy nechtěl, protože zranilo rodiče. Když pochopila, že může dosáhnout respektování soukromí, aniž by se musela přestěhovat, přistoupila k akci: potřebovala mužovy rodiče, aby od této chvíle, když budou chít přijít nahoru před zavolali, jestli to manželovi a jí nevadí. Rodiče souhlasili. Hemoragická cystitida zmizela.

→ *Cystitida, která se vyvíjí v zánět prostaty:*

*Nemám problémy s hájením svého mužského teritoria a s prozraditím jako muž?*

→ *Nádor močového měchýře:* může být benigní nebo maligní (*mléčný nádor močové sliznice*). Viz Krvácení.

Tento nádor může vést k hematurii (Krev v močovém měchýři) a v případě svědčí o nevyjádřených silných emocích v souvislosti s nevyjádřením vlastního teritoria.

*Neprožívám jsem nabromadění emocí v souvislosti s nerespektováním teritoria?*

→ *Podtržení močového měchýře:* mimovolní a nekontrolovatelné svalů střeny močového měchýře s častým a rychlým nucením k močení.

→ *gibabit inkontinenci moči. Téměř vždy souvisí se stresující situací, která musíme čelit.*

*Proč se stresuje a co mi nahnání strach?*

*Proč mám problém vyjít si hranice, zaujmout pozici nebo si vymáti respektování svého teritoria?*

*PROBLÉMY Viz Ekchymózy.*

*PROBLÉMY A HYDATIDOSA. Viz Těhotenství a jeho problémy.*

**PROBLÉMY CONTAGIOSUM:** projevuje se vznikem drobných vředů a otvarů benigní povahy vznikajících většinou v epidermis, někdy mohou být zasazeny i v hlubších vrstvách kůže. Svým vzhledem připomínají perličky s malíčkou prohlubní uprostřed. Původcem této kožní choroby je virus, který se množí uvnitř lézí a který je schopný produkovat novou hmotu. Nejčastěji bývá postižena kůže obličje, ale vyskytuje se i kůže, v podpažních jamkách atd. Léčba (kryteráz s následující elektrolýzou, kryoterapie) zanechává jizvy. Stejně jako většina postižení **PROBLÉMY našich vztahů s ostatními.**

→ *Problemy s močí:* může být benigní nebo maligní (*mléčný nádor močové sliznice*). Viz Krvácení. Už samo jméno těchto drobných nádorků mi vrátilo hlavu. *Problemy mollusci = měkkýši*), zvláště když mi její matka prozradila, že má alergická už na pouhý západ ryby nebo přístavu s rybami. Vyprávěla jsem se matky, jestli holčička nemá s močením spojené problémy vzpomínky. Řekla mi, že po rozvodu, když byly dvěnce 3 roky, měla problémy. s níž se pět let scházela a jehož koníčkem bylo rybaření s močí.

→ *Problemy s močí:* může být benigní nebo maligní (*mléčný nádor močové sliznice*). Viz Krvácení. Už samo jméno těchto drobných nádorků mi vrátilo hlavu. Vyprávěla mi to s takovou přesností, že se matka

...přesně aliné bolela prostrata. Navázal poměr se ženou, která ztratila smůlu. Tato žena po něm stále truchlila. Jacques ji velice miloval. Trávil se tím, že je tolik smutná, a cítil se neschopný, že ji nedokáže utěšit.

*...když se, že ztratím lásku své partnerky, když ji nedokážu uspokojit?*

*...když se, že ztratím zaměstnání, když už nebudu tolik výkonný?*  
*...když pociť hluboké bezmoci, že nemohu zaujmout své místo jako muž?*  
*...když se bezmocný, když vidím, jak trpí moje partnerka?*

**Radikální prostaty:** jestliže emoce související s poklesem mužné síly (sexuálních schopností) přetrvávají nebo ještě zintenzivní, mohou podpořit objevení této nemoci.

*...když jsem strach, že ztratím lásku své partnerky, protože už jsem nebyl tak výkonný?*

*...když jsem strach, že ztratím zaměstnání, když nebudu moci podávat takové výkon, jak ode mě vyžaduje moje postavení?*

*...když jsem vinnu, že nedokážu učinit svou partnerku šťastnou?*  
*...když jsem se provinile, že jsem podvedl svou partnerku a ona se kvůli mně rozpláče?*

**PROSTATITIDA:** zánět prostaty, provázený často hypertrofií žládu (oběhováni při močení). Může vyjadřovat frustraci nebo hněv vyvolané porádkami vykájícími se pohlavní výkonnosti dotyčného: „*Už ti není to už nejsi tak výkonný, raději to nech být, to nezuláhneš, stárneš atd.*“

*...když rovněž souviset s pocity viny vůči sexuálnímu partnerovi.*  
 Pierre-Oliviera zemřela na rakovinu prsu. Než se u ní tato nemoc projevila, přiznala se, že měla mimomanželský poměr. Když žena onemocněla, říkal si, že byl možná příčinou této nemoci. To byl počátek jeho první prostaty. Když manželka zemřela, měl záněty opakovaně. Když přišel na konzultaci, měl již rakovinu prostaty.

**PROSTATA:** českým názvem též předstojná žláza, produkuje tekutinu, která se vylučuje při ejakulaci a obsahuje látky nezbytné pro život spermii. Představuje mužnou sílu. Problémy s prostatou bývají důsledkem hlubokého pocitu bezmoci. Může jít o nedostatek pohlavní síly, ale také o sílu ve vztahu k tomu, co podnikáme (k práci nebo záležitostem). Může klad má-li někdo problémy s prostatou, může si říkat: „*Když nebudu tak výkonný, propustí mě.*“ „*Když nebudu schopen ji uspokojit, opustí mě!*“

→ **Bolest prostaty:** postihuje hlavně muže, který má problémy s pohlavní silou. Bolest prostaty může být příznakem fyzických či sexuálních sil nebo s tím, že nedokáže být šťastnou ženou, kterou miluje.